

# Финишная прямая

У маленьких участниц детского конкурса красоты «Юная леди-2022» остались считанные дни до итогового шоу

Финальный аккорд прозвучит уже в эту субботу, 12 ноября. За почти два месяца подготовки к шоу девочки не только регулярно постигали азы подиумного шага, но и успели весело и с пользой провести свободное время, узнав и попробовав много нового и интересного: учились рисовать, ходили на экскурсии, учились печь печенье, посещали тренировки по фитнесу и не только.

На прошлой неделе малышки освоили первичные навыки программирования: в школе программирования «KIBERone Арамил» они прошли урок на платформе Minecraft и теперь знают, что такое линейный и циклический ал-

горитм. Цель данной «КиберШколы» – подготовить подрастающее поколение к цифровому автоматизированному будущему: дети могут освоить все современные навыки компьютерной грамотности и превратить времяпрепровождение в гаджетах в полезное занятие.

В прошлый четверг юные красотишки отправились в термальный комплекс «Экватор», где вдоволь наплавались в термальном бассейне. Кстати, многие из участниц побывали в «Экваторе» впервые и остались в полном восторге от такого «знакомства».

А на этой неделе у девочек не менее насыщен-

ные будни: их ждет урок актерского мастерства от ведущей и модели Екатерины Тяговцевой, а также мастер-класс по приготовлению настоящей итальянской пасты.

На данный момент в социальных сетях проекта проходит онлайн-голосование, которое завершится к ночи пятницы, а его итоги станут известны только на финальной шоу-программе.

И уже в эту субботу 12 очаровательных жительниц Арамилского и Сысертского городских округов выйдут на сцену, чтобы продемонстрировать все, чему они научились за время участия в проекте и поборются за звание юной

красавицы Сысертского района.

Победительницы будут определены в двух категориях: младшей группе (6 – 8 лет) и старшей группе (9 – 12 лет). Но ни одна девочка в тот день не останется без своей минуты славы и награды! Спонсоры и организаторы проекта приготовили для его юных участниц множество сюрпризов и подарков. Напоминаем, что генеральным спонсором проекта «Юная Леди – 2022» является ювелирный салон «Алиан».

Мероприятие начнется в 16 часов дня в Патрушевском доме культуры. Желаем нашим прекрасным малышам удачи!



## Маленькие модницы

Девочки приняли участие в профессиональной фотосессии

Вы только посмотрите на этих лапочек: юные участницы детского конкурса красоты примерили на себя разнообразные «луки» в одежде, обуви и аксессуарах от Торгового центра «4 сезона». Кстати, на финальном шоу, которое пройдет 12 ноября, претендентки на звание «Юной Леди – 2022» также продефилируют на сцене в образах от данного партнера проекта.

